

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

14. marec 2016

Číslo 11

Nepredajné

Kam tento týždeň?

Do Mestskej knižnice vás pozývame na dve besedy - v stredu s Luciou Súkenikovou a v piatok s Evou Lavrikovou, v piatok 18. marca je v MsKS pre deti divadlo Žabi kráľ a večer filmová dráma Fusi.

Zásadné NIE od mesta aj od občanov spracovaniu starých pneumatík v zornickom areáli

Školská jedáleň na Duklianskej ulici sa vo štvrtok 10. marca stala dejiskom verejného stretnutia občanov a vedenia mesta i okresu. Zo všetkých strán zaznelo jednoznačne nie pre zámer výstavby zariadenia na spracovanie starých pneumatík a výrobu gumového regenerátu v priestoroch firmy Zornica Banco Fashion na Textinej ulici firmou Impexco Agencies, spol. s r.o. z Baky. Po celý minulý týždeň prebiehala k tomuto zámeru protestná petičná akcia občanov.



Foto: A. Borszéková

Vyššie dvesto občanov v školskej jedálni privítal primátor Marián Chovanec, ktorý zdôraznil, že z vedenia mesta už odišlo na ministerstvo životného prostredia k zámeru nesúhlasné stanovisko. Bližšie informácie o plánovanom projekte podal Peter Baláž z MsÚ. Zároveň prečítal list majiteľa firmy, ktorý sa

stretnutia nemohol zúčastniť, hoci množstvo občanov chcelo s ním diskutovať. Peter Baláž vyzval občanov, aby zasielali svoje vyjadrenia písomne a doručovali ich na MsÚ. Podľa zákona bude ešte zvolané verejné prerokovanie zámeru. Prednosta Okresného úradu v Bánovciach nad Bebravou Ivan Šagát v časovom slede priblížil

priebeh riešenia tohto zámeru na ich úrade. Z dôvodu množstva nedostatkov a chýbajúcich informácií o dopade na životné prostredie odoslal úrad na ministerstvo tiež nesúhlasné stanovisko. „Ako máme niečo posudzovať, keď nemáme čo posudzovať...“ Vysvetlil, že ide o čínsku technológiu, ktorá ešte na Slovensku ani v Európe

nebola použitá a investor v nej plánuje v nepretržitej trojmennej prevádzke denne spracovať asi 30 ton starých pneumatík! Poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná, ktorá je zároveň predsedníčkou petičného výboru, potvrdila, že prvý impulz od občanov podala občianka Dáša Michaličková

Pokračovanie na 3. strane >>



ekodiel® 
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova

**POSVIETME SI NA
KLIMATICKÉ ZMENY**

60+ Vypnite svoje svetlá a využite svoju silu
hodinazeme.svetelneznecistenie.sk 60+

HODINA ZEME 2016
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

18. MAREC 19:00 h
KONCERT PRE ORGAN, AKORDEÓN A ĽUDSKÝ HLAS
V KOSTOLE NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE, VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
• účinkujú: Vladimír Michálik (organ), Boris Lenko (akordeón), Angelika Křihánera Pavličková (mezzosoprán)
a Detický spevácky zbor ZUŠ DK, diriguje Stanislava Adamková

19. MAREC 10:00 h
ZDVIHNI SMEŤ ZA ČISTEJŠIE MESTO
NA SÍDLISKU DUBNÍČKA, STRETNUTIE PRI MC ŠHOK
• verejný dobrovoľnícky zber odpadu alebo „jarné upratovanie“

19. MAREC dopoludnia
GRAFITI JAM
NA SÍDLISKU DUBNÍČKA, PRI LIDLÍ
• maľovanie steny za Lidl-om na tému Hodina zeme

19. MAREC 19:00 h
STE OCHOTNÍ ZACHRÁNIŤ NAŠU PLANÉTU ZEM?
NÁMESTIE L. ŠTÚRA
• výstava lampiónov žiakov bánovských základných škôl na tému Hodina zeme
• výstava tvorby mladých bánovských umelcov Patrik SWATE Hostačný, Eva Ďurišová, Klaudia Husárová
• symbolické zhasnutie osvetlenia
• jazda Vikingov s CTK Viking
• Earth Hour Jam - exhibícia v skateboardingu
• hudobné a tanečné vystúpenie – TŠ Aurora, TŠ Dancando, tance z CVČ, Martin Tomašových Band, akustický koncert Simony Boďovej

19. MAREC 20:30 h
TANEC SVETIEL
ZUŠ DEZIDERA Kardoša (AREÁL), NOVOMESKÉHO 3
• Happening výtvarného a tanečného odboru

SPRIEVODNÝ PROGRAM

TRIEDIM, TRIEDIS, TRIEDIME
aktivity na podporu triedenia odpadu

**VEREJNÉ OSVETLENIE
V NAŠOM MESTE**
fakty o priebehu rekonštrukcie

**PREDSTAVENIE PROJEKTU
BNstreet**
ulica mládeže a dopravné ihrisko

ZÁKLADNÁ KURZOVÁ ŠKOLA Dezidera Kardoša  Centrum voľného času Bánovce nad Bebravou  Rada mládeže Bánovce nad Bebravou 

SVETOVÝ DEŇ VODY v našom meste

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec a Západoslvenská vodárenská spoločnosť, a.s., Odštepny závod Topoľčany, pripravili k Svetovému dňu vody v **utorok 22. marca od 10.00 do 12.00 h na Námestí L. Štúra ukážky strojov, zariadení a činností vodárenských pracovníkov:** zhotovenie vodovodnej prípojky, opravy vodovodného potrubia v prípade poruchy, čistenie kanalizácie, vyhľadávanie vodovodného potrubia a zabezpečenie dodávky pitnej vody v núdzových situáciách cisternou. Súčasťou údržovacieho bude aj bezplatná analýza pitnej vody z domácich studní na dusičnany akreditovaným laboratóriom (stanovenie pH a tvrdosti vody), počet analyzovaných vzoriek môže byť obmedzený. Vzorky vody treba priniesť v minimálnom objeme 200-250 ml v čistej nádobe (odpustená voda zo studne v dĺžke min. 2 min.), označené menom, adresou a tel. číslom zákazníka. Viac informácií na www.banovce.sk

Poruchová linka

V súvislosti s rekonštrukciou verejného osvetlenia pripomíname občanom nášho mesta, že **nahlasovať poruchy a prípadné pripomienky môžete na MsÚ Bánovce n.B., odd. ŽPDOS, tel.č. 038/7629 148, - 141, alebo na email vranka@banovce.sk, balaz@banovce.sk, cidorik@banovce.sk**

Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

- **ponuka na nájom nebytových priestorov** v stavbe Domu služieb na Námestí L. Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta v celosti, nachádzajúci sa na 1. podlaží s výmerou 20,24 m²,
- **nájom nehnuteľnosti – pozemku** z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.9 písm.c /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších zmien a doplnkov medzi prenajímateľom – Mestom Bánovce nad Bebravou a nájomcom – Hella Slovakia Signal Lighting, spol. s r.o.,
- **predaj nehnuteľnosti – pozemkov** z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi prenajímateľom – Mestom a nájomcom - Marcelou Briešťanskou, trvale bytom K cintorínu 851/3, Bánovce nad Bebravou,

Bližšie informácie získate na www.banovce.sk

Sviatok žien v Malých Chlievanoch

Občiansky výbor v Malých Chlievanoch usporiadal 6. marca v miestnom Kultúrnom dome pre ženy z mestskej časti slávnostné posedenie pri príležitosti Medzinárodného dňa žien. Pozvanie ako hosť prijal Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora mesta. V kultúrnom programe vystúpil folklórny súbor Bebran. Peter Bulík spolu s predsedom OV a poslancom MsZ Ľudevítom Znášikom odovzdali ženám kvietok a malý darček. Ženy privítali možnosť spolu sa stretnúť, pozhovávať sa a zaspievať si s folklóristami na ľudovú nôtu. (Fz).



Zásadné NIE od mesta aj od občanov

Dokončenie z 1. strany >>

a k dnešnému dňu (10.3.) už získala vyše tisíc podpisov (na foto dole). Ako poslankyňa MsZ za volebný obvod Východ si kládla otázku: „Čo sme komu urobili“, keď naša štvrt' je takto ťažko skúšaná...?“. Priestor na vyjadrenie dostali aj občania. Napríklad Luciana Chudobová okrem iného poukázala na chýbajúce informácie o množstve škodlivín i o samotnej bezpečnosti prevádzky. Za výsmech označila aj hlavný prínos pre región - zamestnanie 10 ľudí! Otázniky ostali visieť vo vzduchu aj po zmienke, že ako hlavný dôvod investície



uviedol investor vlastníctvo pozemkov. Poslankyňa TSK a MsZ Mária Hajšová informovala občanov, že osobne navštívila Úrad verejného

zdravníctva v Trenčíne, ktorý vydal tiež nesúhlasné stanovisko k zámeru. Odbor životného prostredia TSK podal kladné stanovisko, nakoľko je investícia plánovaná v priemyselnej zóne. Avšak na základe osobnej argumentácie Márie Hajšovej, že je to blízko obytnej zóny, sú tam školy, Domov dôchodcov, atď., odbor životného prostredia TSK svoje stanovisko zväzil a napísal odmietavé stanovisko. V diskusii vystúpil aj poslanec Národnej rady SR Ľubomír Želiezka, ktorý oslovil telefonicky majiteľa firmy Impexco Agencies. Okrem iného mu povedal, že „budem prvý,

ktorý sa postaví proti tomuto projektu“. Z radov občanov zaznelo mnoho kritických názorov na adresu investora, ktorý si „dovoliť“ na ministerstvo podať takýto amatérsky pripravený projekt, doslova paškvil. Pýtali sa aj to, ako môžu majitelia zornického priemyselného parku dovoliť vôbec vpustiť do areálu v blízkosti obydli takúto výrobu. Hodinu a pol trvajúce stretnutie primátor ukončil výzvou, aby občania zdvihnutím ruky vyjadrili svoj názor s realizáciou projektu. Občania, ale aj zástupcovia dotknutých úradov, boli jednohlasne proti.

Text a foto: A. Borszéková



V pondelok 14. marca boli do rúk primátora odovzdané petičné háry s takmer 5000 podpismi. Viac v budúcom vydaní...

Stanovisko mesta k výrobe gumového regenerátu

Mesto Bánovce nad Bebravou ako dotknutá obec vydáva k umiestneniu prevádzky „Zariadenia na výrobu gumového regenerátu, Bánovce nad Bebravou“, ktorú predložil navrhovateľ IMPEXCO AGENCIES, s.r.o., Jurová 78, 930 04 Baka, IČO: 31 447 384 na území mesta Bánovce nad Bebravou toto záväzné stanovisko:

Dotknuté parcely sa nachádzajú v územno-priestorovom celku (ÚPC) č. 2.2 urbanistickej obvodu (UO) č. 2., teda plochy určené zväčša na občiansku vybavenosť, služby, obchod a administratívu. Preto plochy určené pre prevádzkovú budovu a zariadenia, ktoré súvisia s charakterom navrhovanej prevádzky sú **neprípustné** v obytných, rekreačných a zmiešaných územiach.

Mesto Bánovce nad Bebravou má za to, že navrhovanú činnosť nemožno charakterizovať ako priemyselnú výrobu, ktorej umiestnenie je v navrhovanej lokalite prípustné. Toto výrobné

územie je v zmysle platného územného plánu mesta Bánovce nad Bebravou, ZaD č. 6 rezervované pre prevádzky súvisiace s existujúcou, tradičnou, verejnosťou dlhodobo vnímanou, viac ako 60-ročnou výrobou textilného a odevného priemyslu v závode Zornica, a.s.. V zmysle § 3 zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov ide o skladovanie a nakladanie s odpadom, čo je **činnosť neprípustná pre širšie centrum mesta (vzdialenosť od námestia asi 700 m, vzdialenosť od mestského parku asi 500 m, vzdialenosť od najbližšieho bytového domu asi 275 m a od najbližšieho rodinného domu asi 125 m)**. Rovnako ako využitie 80 m vysokého komína na vypúšťanie emisií znečisťujúcich látok do ovzdušia.

Mesto Bánovce nad Bebravou, ako dotknutá obec, má za to, že **vlastníctvo výrobných plôch s blízkym napojením na dôležité existujúce aj plánované dopravné ťahy, ktoré ako**

hlavný dôvod situovania prevádzky v našom meste uvádza investor, je neakceptovateľné.

Mesto Bánovce nad Bebravou nie je významným producentom gumárskeho odpadu, preto navrhujeme lokalizovať navrhovanú činnosť do blízkosti podnikov produkujúcich spracovaný odpad, resp. podnikov schopných spracovať výsledný gumový regenerát. Navrhovaným riešením dôjde k obmedzeniu intenzity nákladnej dopravy potrebnej na prepravu vstupných surovín a výsledných produktov, a tým aj k zmierneniu negatívnych vplyvov navrhovanej činnosti na ŽP.

Súčasne mesto Bánovce nad Bebravou, ako iniciátor prvého verejného stretnutia s občanmi, potvrdzuje, že plne podporuje aktivity občanov súvisiace s podpisovaním **petície s nesúhlasným stanoviskom** s navrhovaným zámerom firmy IMPEXCO AGENCIES, s.r.o.

Tlačová správa MsÚ

Z aktivít našich materských, základných a stredných škôl

Víťazka kraja v olympiáde ľudských práv

Vo februári sa v Gymnáziu Dubnica nad Váhom uskutočnilo krajské kolo olympiády ľudských práv. V prvej časti 29 súťažiacich písalo test, na základe ktorého sa do druhej časti dostalo len 16 najlepších a tí obhajovali vylosované témy pred komisiou. Diana Jakubíková z oktávy Gymnázia Janka Jesenského zvíťazila a tým si vybojovala postup do celoštátneho kola. Blahoželáme! (md)

Karneval aj s občerstvením

Tak, ako každý rok, ani tento sa v Materskej škole Hollého nezaobišiel bez tradičného karnevalu. Všetky deti zo siedmich tried sa aktívne podieľali na jeho príprave tým, že si za pomoci pani učiteľiek vyrobili krásne farebné masky z papiera a vyzdobili triedy. Po predstavení masiek prišli na rad rôzne hry, občerstvenie (na foto 1. trieda) a diskotéka... (mš)



Na Školskej to žije!

ZŠ Školská sa môže pochváliť viacerými oceneniami v tohtoročnej autorskej literárnej súťaže Jesenský - T. Mištuna, J. Dvončová, I. Lehocká, A. Briešťanský, S. Podobová a K. Fantúrová. Predpolročnými prázdninami sa telocvičňa školy premenila na cirkusové šapitó, kde sa žiakom predstavili artisti a kúzelníci z Kyjeva. V januári nesmel chýbať ani lyžiarsky kurz, tentokrát v Osrblí pre 29 siedmakov. Začiatkom februára navštívili 1. B triedu predškoláci z Materskej školy 5. apríla, aby im predviedli svoje vedomosti za prvý polrok v škole. Sedemnásteho februára pripravila škola pre budúcich prváčikov Deň otvorených dverí. V dopoludňajších hodinách si prezreli vyučovací proces v prváčkových triedach a popoludnie sa nieslo už v zábavnom duchu, pretože sa piekli medovníčky, hralo na hudobných nástrojoch, pracovalo na interaktívnej tabuli, komunikovalo v cudzích jazykoch, maľovalo v pc programoch, športovalo a kúzliło v chemicko-fyzikálnom laboratóriu. Škola žije! Všetko, čo sa v nej deje, nájdete na <http://zsskolbn.edupage.org> Dana Svecová

Beseda s lesníkom

V polovici februára, keď sa má medveď obracať na druhý bok, zavítal na besedu do Materskej školy Radlinského lesník a poľovník Janko Varhaník ml. Deťom porozprával, čo sa deje v zime s prírodou, ukázal zhody – parohy, ako aj ukážky krmiva pre zvieratá. Predviedol deťom ako znejú vábničky na jeleňov (na foto), srncov a líšky. Porozprával deťom o tom, ako sa celý rok starajú o stromy a zvieratá. Ukázal a zatrubil na lesnici, ktorá oznamuje začiatok a koniec poľovačky. Pán Varhaník daroval škole mladé stromčeky na výsadbu.

Jarmila Gegbelová



Popoludnie na bánovskom gymnáziu

Riaditeľstvo Gymnázia Janka Jesenského pozýva vo štvrtok 17. marca od 15. do 17. hodiny širokú verejnosť, predovšetkým piatakov, štvrtákov, tretiakov základných škôl a ich rodičov na zábavno-športové popoludnie na bánovskom gymnázium. Okrem toho si môžu prezrieť priestory školy a spýtať sa na všetko, čo ich zaujíma. Kontakty: 038/760 28 52, info@gymbn.tsk.sk, web: <http://gymradbn.edupage.org>

Výchovné koncerty ZUŠ D. Kardoša

Po dobrých skúsenostiach z minulého roka ZUŠ Dezidera Kardoša opäť ponúka zaujímavé výchovné koncerty.

● 21. a 22. marca 2016 - Hudba, hra a radosť - výchovný koncert pre predškolákov a žiakov 1. stupňa v rámci Dňa otvorených dverí ZUŠ, stretnutie so všetkými hudobnými nástrojmi a študijnými odborními vo fascinujúcom hudobnom putovaní dejinami hudby od jej prvopočiatkov až po dnešok. Program je bezplatný.

● 7. apríla 2016 - Ragtime a nemý film - unikátne spojenie filmu a hudby hranej naživo, navyše brilantnými interpretmi vedenými klavírnym virtuózom Ladislavom Fanzowitzom. Vstupné je 2 eurá na žiaka.

Obidve predstavenia ponúka ZUŠ o 9.00 h a o 11.00 h. Podrobné informácie na telefón 038/7602279, zuskbanovce@zuskbanovce.sk, martina.bajtalova@zuskbanovce.sk.

Dve percenta pre školy

Vážení rodičia a priatelia škôl, teraz nastáva obdobie, kedy môžete pomôcť skvalitniť výchovno-vzdelávací proces na školách darovaním 2% z dane! Zákon vám umožňuje darovať 2% zo svojich daní z príjmov neziskovej organizácii, ako sú naše bánovské Rodičovské združenia pri materských a základných školách. Tento dar vás nič nestojí, pretože daň by ste inak odvedli štátu. Vaše 2% pre školy znamenajú prejavenie dôvery a podporu v rozvíjaní aktivít v prospech vašich detí. Ako na to, dozviete sa vo vedení školy alebo na www.dvepercenta.sk.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Juraj Janega
 Dávid Podhorský
 Damián Štinský
 Marek Závodský
 Axel Bohumil Smith
 Simona Švajcová
 Damián Vedej



Opustili nás

Jozef Hruška *1956

Spomienka

*Slza v oku, v srdci žiaľ,
 čo drahé bolo osud vzal.
 Odišiel si bez rozlúčky,
 čo nikto nečakal...
 Už len kytičku na hrob
 Ti môžeme dať,
 sviečku zapáliť a s láskou
 na Teba v modlitbe spomínať.*



So smútkom v srdci si 16. marca 2016 pripomíname tretie výročie, kedy nás navždy opustil náš milovaný syn, otec, brat, švagar

Lubomír Smolka

z Biskupic.

O tichú spomienku a modlitbu prosíme aj vás, ktorí ste ho poznali a mali radi.

Ďakujú matka, deti, súrodenci s rodinami a ostatná rodina.

Pozvánka na koncert Kysucký prameň

Mestské kultúrne stredisko pozýva milovníkovej ľudovej hudby 15. mája koncert Kysuckého prameňa z Osčadnice. Vstupenky za 7 eur sú už v predpredaji.



Pasovanie za čitateľov knižnice

Boli to práve prváci zo ZŠ Školská, ktorých náš fotoobjektív zachytil v Mestskej knižnici L. Štúra, kde ich „Kráľ z Čítankova“ pasoval najväčšou knihou v knižnici za „rytierov knih a čitateľov knižnice“. Kráľ (v podaní Soni Exlerove) im odovzdal aj novučičký čitateľský preukaz a vedúca knižnice Jarmila Mikulová lízanku...
 Foto: A. Borszéková



Besedy v Mestskej knižnici L. Štúra

Mestská knižnica vám k Mesiacu knihy pripravila dve besedy. Prvá je v **stredu 16. marca o 15.00 h** s autorkou kuchárskej knihy *Moje skvelé jedlo* Luciou Súkenikovou, rodáčkou z Bánoviec, dnes už Uhrovčankou. Taktiež je autorkou FB stránky MOJE JEDLO, kde sa o jej receptoch na skvelé a moderné varenie dozviete omnoho viac. Druhá beseda v **piatok 18. marca o 9.00 h** je určená najmä pre deti. Do knižničného klubu sa prídete s nimi porozprávať nielen o knihe **Doktor Proktor** prekladateľka detských kníh Bánovčanka Eva Lavříková.

FK Kassandra: FÚSI

Filmový klub pozýva v piatok 18. marca o 20.00 h do Mestského kultúrneho strediska na dánsko-islandský film FÚSI. *Fúsi je zavalitý štyridsiatnik žijúci sám so svojou matkou, zbiera odvahu konečne vstúpiť do dospelého sveta, do jeho života nečakane vtrhne žena a Fúsi sa musí zmeniť...*



Zájazdy SZZP za zdravím a poznaním

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 1 Bánovce nad Bebravou organizuje aj v tomto roku zájazdy za zdravím, poznaním aj nákupmi, na ktoré srdečne pozýva všetkých občanov: 23. apríla - Flora Olomouc (jarná výstava kvetov), 14. mája - Poľsko (tradičný jarný nákupný zájazd do mesta Nowy Targ), 21. - 30. júna - Gradac Chorvátsko (pobytový zájazd pri mori), letné mesiace máj, jún, júl, august - Podhájska (za zdravím na termálne kúpaliská, termíny zájazdov budú upresnené v máji), 6. augusta - Lešná (známa ZOO, zvieratá sú umiestnené v prírodnom bioparku

s voľným výbehom), 29. augusta až 2. septembra - Toskánsko (poznávací zájazd do regiónu bohatého na kultúrne a umelecké dedičstvo, popretkávaného vinicami, alejami olivovníkov a cypurusov, s hlavným mestom Florenciou), 17. septembra - Košice (poznávací zájazd), 22. októbra - Poľsko (nákupy), 3. decembra - vianočná Praha (zájazd naplnený vianočnou atmosférou v čarovnej stovčatej Prahe). Informácie o zájazdoch s možnosťou prihlásenia sa a zaplata sa dozviete každý pondelok a stredu od 11. do 13.00 h v Klube dôchodcov na Farskej ulici alebo na 0908 414 414, 0907 493 081.

Úder prišiel v 89. minúte z ofsajdu Bánovce – Trenčianske Teplice 0:1 (0:0)



Naši futbalisti odohrali v sobotu 5. marca prvý jarný zápas na novovybudovanej umelej tráve, ktorú používajú od januára. Na ligové stretnutie proti Trenčianskym Tepliciam bolo zvedavých zhruba 100 divákov, ktorí v úvode videli dve pološance hostí. V druhej polovici prvého polčasu sa predviedli aj zverenci trénera Slováka. Tí si vypracovali dve príležitosti, ale Gajdošíkov priamy kop brankár hostí skvele vyrazil a rovnako efektívne si poradil aj s pokusom Oleja. Druhé dejstvo bolo kópiou toho prvého. Trenčianske Teplice mali viac z hry, z čoho vyplynuli ich dve šance, no potom sme ukázali niečo zo svojho umenia aj

my. Priamy kop Mroceka zneškodnil Kopčan a brankár hostí sa vyznamenal aj pri tutovke striedajúceho Andela. O osude stretnutia sa rozhodlo v 89. minúte, kedy sa zrodila diskutabilná situácia. Postranný rozhodca neodmával hosťom ofsajd, naši futbalisti napriek tomu prestali hrať, čo Jančovič využil na rozhodujúci gól. V stretnutí, ktorému by pristala remíza, si tri body vybojovali hostia. Ligová premiéra na umelej tráve tak mala pre nás trpkú príchuť.

Gól: 89. Dárius Jančovič.
Zostava Bánovce: Bohunsky – Oravec (65. Andel), Mrocek (85. Mrocek), Líška, Kosiba, Bodocký, Olej (65. Svatík), Gajdošík, Ondráš, Minárik, Szabó mk

Gól v poslednej minúte odviaľ dva body Častkovce – Bánovce 1:1 (1:0)

Už v 2. minúte unikol náš kapitán Kosiba, ale Kukučka mu gólovú strelu bravúrne vyrazil. Na druhej strane sa vyznamenal Bohunský, ktorý v 24. minúte zneškodnil nájazd Husárovi. O štyri minúty neskôr, sme zahrávali rohový kop, na ktorý si najvyššie vyskočil Turoň a vďaka jeho hlavičke sme išli do vedenia. V 39. minúte mali zverenci trénera Slováka šťastie, keď Madrova delovka skončila len na brvne našej bránky. Od 40. minúty hrali naši futbalisti oslabení o vylúčeného Gajdošíka a ich snaha sa

od tej chvíle zamerala na udržanie krehkého jednogólového náskoku. To sa nám darilo až do poslednej 90. minúty, kedy si stopér Sarr nabehol na rohový kop a zariadil deľbu bodov. Za dve stretnutia inkasovali naši futbalisti dva góly, oba v posledných sekundách stretnutia.

Góly: 90. Cheikh Adrame Sarr – 29. Turoň
Zostava Bánovce: Bohunsky – Škultéty, Turoň (71. Poštrk), Mrocek, Kosiba, Bodocký, Olej (90. (Andel), Svatík (82. Líška), Gajdošík, Ondráš, Szabó. aj, ph

Proti poslednému s prehľadom BBK – Dunajská Streda 72:47 (30:16)



Posledný domáci zápas aktuálnej sezóny odohrali muži Bánovského basketbalového klubu proti Dunajskej Strede. Tím zo samého dna tabuľky porazili zverenci Tomáša Predného o 25 bodov, keď hostí prakticky k ničomu nepustili. V druhom dejstve sa naši basketbalisti prezentovali perfektnou obranou a takmer každú stratenú loptu súperu zakončili úspešným košom. V poslednej štvrtine dominovala ofenzíva nad obranou, tak slušne zaplnená hala (80 divákov) videla útočný basketbal na oboch stranách. Bánovce zaslužene zvíťazili a so svojimi divákmi sa rozlúčili najlepším možným spôsobom. Body BBK: J. Gajdoš 25, T. Predný 19, J. Beňadik 4, D. Filo 4, J. Urban 2, (P. Predný 14, R. Mikušiak 4, A. Lahký) tréner: T. Predný. TH BBK: 17/8. Štvrtiny: 17:10, 13:6, 23:11, 19:20

Mladší žiaci

BK Inter Bratislava - BBK 53:32

Mimoriadne náročné dve stretnutia odohrali v stredu mladší žiaci Bánovského basketbalového klubu, keď v Bratislave nastúpili proti Interu. Proti úradujúcemu majstrovi Slovenska nastúpili zverenci trénera Gajdoša bez dvojice hráčov základnej rotácie, čo sa na hre prejavilo. Bánovskí chalani v prvom zápase zaspali úvod, pôsobili ustráchané a len ťažko konkurovali Interu. Obraz hry začal mať vyrovnaný priebeh v druhom polčase, kedy najmä pozornejšou obranou a dôraznejším doskokom sme dokázali domácich hráčov prinútiť k viacerým chybám a nepresnostiam. Veľkú pozornosť si zo strany úradujúceho majstra Slovenska vyslúžil S. Urban, ktorého mnohokrát bránili až traja domáci hráči, no napriek tomu sa s touto situáciou výborne vysporiadal a podal vynikajúci výkon. Škoda, že sa k nemu nepridali aj ďalší hráči, výsledok prvého stretnutia mohol mať inú podobu.

Body: S. Urban 21, M. Lagin 4, R. Jancusko 3, M. Špánik 2, P. Gajdoš 2, A. Lagin, J. Crha, M. Miklo, D. Milan, Š. Gajdoš. Štvrtiny 21:5, 10:1, 14:17, 8:9. TH BBK 18/8. Fauly: 18/8.

BK Inter Bratislava - BBK 47:33

Aj do druhého zápasu vstúpili naši chalani zle, keď prvú štvrtinu prehrali 19:4. V druhej však zabrali naplno a náskok domácich úplne zmazali. V polčase už prehrávali len o jediný bod a aj na domácich hráčoch bolo vidno, že sa začínajú strachovať o výsledok. V polovici tretej štvrtiny však pre zranenie z palubovky odišiel S. Urban, čo Inter, ktorého dres náš najlepší hráč na konci uplynulej sezóny obliekal, využili na 13-násť bodový náskok. V záverečnej časti mladí Bánovčania ukážkovo bojovali a najmä vynikajúcou obranou dokázali získať veľa lôpt, ale v útoku chýbala väčšia presnosť pri zakončení. Body: S. Urban 9, A. Lagin 8, R. Jancusko 5, M. Špánik 5, P. Gajdoš 4, M. Miklo 2, M. Lagin, J. Crha, D. Milan, Š. Gajdoš. Štvrtiny 19:4, 4:18, 14:2, 10:9. TH BBK 28:5. Fauly: 20/14.

Náladu z dvoch prehíer si zverenci trénera Gajdoša vylepšili v sobotu proti tímu B.C.C Bratislava: BBK - B.S.C. Bratislava 48:36, štvrtiny 17:10, 2:9, 13:4, 16:13, TH BBK 22/11, fauly 11:16 Body: S. Urban 29, P. Gajdoš 6, R. Jancusko 5, M. Špánik 4, D. Miklo 2, M. Lagin 2, A. Lagin, M. Miklo, J. Crha, Š. Gajdoš. BBK - B.S.C. Bratislava 53 : 49, štvrtiny 12:14, 13:22, 14:3, 14:10, TH BBK 18/7, fauly 11:15. Body: S. Urban 27, R. Jancusko 13, M. Špánik 11, D. Miklo 2, A. Lagin, M. Lagin, M. Miklo, J. Crha, P. Gajdoš, Š. Gajdoš. aj, tp



Futbalová mládež na turnajoch

Bánovská futbalová prípravka sa v predposledný februárový deň predstavila na halovom turnaji v **Prievidzi**, kde získala víťazný pohár. Zverenci Ľubomíra Bacha zo štyroch stretnutí, tri vyhrali a jedno remizovali. Najlepším strelcom turnaja sa s 9 presnými zásahmi stal Kristián Pecháč. **Zápasy:** BN - FC Baník Horná Nitra Handlová 5:1 (K. Pecháč 3, F. Slovák 2), BN - FC Baník Horná Nitra Prievidza 2:2 (K. Pecháč 1, F. Slovák 1), BN - Kanianka 6:0 (K. Pecháč 4, J. Kráľ 1, M. Gajdoš 1), BN - Banská Bystrica 2:1 (K. Pecháč 1, V. Herián 1). **Zostava:** L. Ďuračka, D. Mikuš, O. Pakanec, M. Gajdoš, V. Herián, J. Kráľ, F. Slovák, K. Pecháč, A. Jaroš

Svoj ďalší futbalový turnaj odohrali v sobotu 27. februára aj mladí bánovskí futbalisti do 11 rokov. V **Leviciach** obsadili zverenci Mariána Halavina tretie miesto, keď jedinú prehru zaznamenali proti Nitre. **Zápasy:** BN - Mojmírovce 2:1 (Michal Gabužda 2), BN - Levice 3:1 (Sofia Škerdová 2, Filip Slovák 1), BN - FC Nitra 2:3 (Sofia Škerdová 1, Adam Horník 1), zápas o 3. miesto: BN - Senec 1:1 (Michal Gabužda 1), 2:1 na 7 m kopy (penalty premenili A. Horník a Sofia Škerdová).

Mestská športová hala v **Bánovciach** žila 5. marca futbalovým turnajom prípravkárov do siedmich rokov. Chlapci trénera Bacha obsadili na domácom turnaji pekné 2. miesto, za víťazným družstvom Topoľčan. Prvé zápasy: BN - MFK Topoľčany 0:0, BN - Juventus Žilina 3:1, BN - MFK Púchov 0:0, BN - FK Pohronie 4:0, druhé zápasy: BN - MFK Topoľčany 0:2, BN - Juventus Žilina 4:0, BN - MFK Púchov 3:0, BN - FK Pohronie 5:0. **Zostava U7 Bánovce:** T. Farkaš (7 gólov), M. Motúz (7), O. Pakanec (2), M. Adamus (2), S. Sány (1), L. Gieci, Š. Rusňák, M. Mikuš

Tréner Bacho bol v akcii aj v nedeľu 6. marca, keď sa s pripravkami do deviatich rokov predstavil na halovom futbalovom turnaji v **Prievidzi**. Tri víťazstva a jedna remiza zaručili mladým Bánovčanom 1. miesto, ktoré potvrdilo ich výkonnosť rast. **Výsledky:** BN - Podbrezová 1:1, BN - Kanianka 7:0, BN - Jupie Banská Bystrica 1:0, BN - Partizánske 4:1. **Zostava:** K. Pecháč (6 gólov), F. Slovák (3), A. Jaroš (2), T. Hudec (1), V. Herián (1), J. Kráľ, S. Farkaš, T. Farkaš, D. Mikuš, R. Marko. aj, mk

Posledný zimný domáci halový turnaj odohrali mladí bánovskí futbalisti do desať rokov 13. marca. V Mestskej športovej hale v **Bánovciach nad Bebravou** medzi sebou súperilo osem tímov, Spartak postavil do turnaja dve družstvá. Tie na seba narazili v stretnutí o celkové piate miesto a po tomto zápase mali viac dôvodu na radosť chalani označení ako modří. Svojich spoluhráčov, hrajúcich pod názvom „bieli“ porazil tesne 3:2, no podstatnejší ako výsledok bol športový zážitok začínajúcich futbalistov. Víťazom turnaja sa zaslúžene stali chlapci z FK Tempo Partizánske. Najlepším strelcom turnaja sa stal spartakovec Filip Slovák a za najlepšieho obrancu bol vyhlásený jeho spoluhráč Juraj Zemeš.

Výsledky: **Bánovce bieli:** BN - FC Baník H. Nitra 1:0, BN - FK Tempo Partizánske 1:1, BN - Hlohovec 4:1, BN - MFK Topoľčany 0:0 (2:3 na p.k.) **Bánovce modří:** BN - OFK Bošany 0:4, BN - MFK Topoľčany 2:1, BN - MFK Skalica 3:1, BN - FC Baník H. Nitra 0:3, BN - MFK Hlohovec 6:2, zápas o 5. miesto: BN modří - BN bieli 3:2 **Strelci našich gólov:** BN bieli: F. Slovák 7, Š. Rusňák 3, M. Václavík 1, T. Hudec 1, M. Ilko 1, BN modří: A. Horník 6, V. Herián 3, A. Jaroš 4, J. Kráľ 1. aj

Bánovská bežecká liga v nedeľu v Ostraticiach

OZ Športovo-herný a outdoorový klub, Bánovskí behúni a aktivisti z projektu *Radosť z pohybu* vás pozývajú na III. kolo Bánovskej bežeckej ligy 2016, ktoré bude konať v nedeľu 20. marca so štartom o 10.00 h v obecnom parku Ostratice, registrácia začína o 9.00 h. Osem a pol kilometrová trať vedie po asfaltovej ceste do Nedašoviec a späť. Pozývame aj rekreačných bežcov a rodičov s deťmi. Viac na facebooku alebo na www.shok.sk.

XXX. Otvorenie cyklosezóny s CTK Viking na Jankovom vršku

Cykloturistický klub Viking a Centrum voľného času vás pozývajú v nedeľu 3. apríla na jubilejné XXX. Otvorenie cyklosezóny na tradičnej trase z Uhrovca na Jankov vršok. Štart o 9.30 h od zrubu. Viac na www.cevecko.sk.



Klub Kamarát pozýva

KST Kamarát pozýva do prírody najmä rodiny s deťmi, mládež i seniorov v sobotu 19. marca na zájazd na hrad Čachtice a do podzemných chodieb, zdtaní turisti si môžu prejsť hrebeň Čachtických Karpát. Plánovaná je aj návšteva Haluzickej tiesňavy. Viac info na www.kstkamarat.com.

INZERCIA

○ Prenajmem 2 izbový byt v budove šport-centra HARI. Nájom 200 € plus energie. Tel. 0905 269 866.

○ Predám lacno originál hliníkové disky OPEL CORSA, 4x100, s letnými pneumatikami 185/55/15. Tel. kontakt 0904 261 539.

pečiatky výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

VŠADE DOBRE

ZUZANA
TLUČKOVÁ
PAVOL
TOPOL'SKÝ
RAŠŤO
PIŠKO

24.4.2016 o 18:00

BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

VSTUPNÉ: 12€ v MsKS

PREDPREDAJ: MSKS, IC A NS ATENA, KONTAKT 0948 274 743

Mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko
v spolupráci s Fotoklubom ROKOS
vyhlásujú fotosúťaž

Bánovce - mesto, ľudia, udalosti...

Viac informácií a podmienky
fotosúťaže nájdete na www.kulturabn.sk

Uzávierka súťaže:
31. máj 2016

KATEGÓRIE:

1. MESTO (panorámy, zákutia a pod.)
2. ĽUDIA (život v meste, kultúra, šport a pod.)
3. KRAJINA (prírodné zaujímavosti v meste a okolí)

Súťažné fotografie sa do súťaže prijímajú len v digitálnej forme
na e-mailovú adresu: fotosutazbn@gmail.com alebo ich môžete
doručiť aj osobne do MsKS.

Pôstna krabička pre Afriku

Slovenská katolícka charita pomáha deťom
v africkej Ugande. Pomôžte aj vy! Viac informácií
o kampani nájdete na www.postnakrabička.sk.

AUTORSKÁ VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ
M. KODAJA

KÚZLO OKAMIHU

15.3. - 31.3.
2016

MsKS
Bánovce nad Bebravou

Mestské kultúrne
stredisko

Divadlo na hojdačke

Muzikálne centrum
Anjelíkovo

Žabí kráľ

piatok 18. marca
o 18:00 h

v Mestskom kultúrnom
stredisku

Vstupné: 3 €

Predpredaj: MsKS 0948 274 743, IC Anjelíkovo 0948 612 432
Informačné centrum 0948 297 161

PIATKY PRE DETI



Inštitút jazykov a vzdelávania
uvádza

KURZY ÚČTOVNÍCTVA

jednoduché
mzdové
podvojné

Inštitút
jazykov
a vzdelávania

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633

f IJAV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk